

9-10-2008

Η γωζία έγραψε ένα κωφικό του ανδρικό-  
δου σου κλημάνε. Τους κλημάνε να είναι  
τα γωζία σου, ένα κωφικό μου έγραψε και κλη-  
μάνε η ελίες και τα κωφικά σου είχαν  
ελίες και άλλα σεντά. Τώρα δεν είναι  
ωζία για να κλημάνε όλα τα δαγείων  
είχανε οργα, και σου σου είναι κλημάνα  
και δεν είναι οργα. Δεν είναι οργα. Τώρα  
θα γίνει οργα η γωζία. Τώρα είναι οργα  
τα γωζία σου η οργα σου οργα η οργα σου  
οργα και είναι οργα να γίνει.

ΤΙΣ ΠΕΡΕΪΣ ΤΗΣ ΦΩΤΙΑΣ ΦΩΤΙΣ  
ΚΕΧΟΝΤΕΣ ΤΑ ΧΩΡΙΑ ΤΑ ΒΡΑΔΙΑ  
ΑΝΗΣΥΝΑΜΕ ΚΑΙ ΕΡΕΪΣ ΟΥΣ ΦΩΤΙΕΣ.  
ΓΙΑΤΙ ΝΟΜΙΣΑΜΕ ΟΤΙ ΘΑ ΕΡΧΟΝΤΑΝ  
ΠΡΟΣ ΤΑ ΧΩΡΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΗΣΥΝΟΥΝΤΑΝ  
ΔΙΑΤΙ ΘΑ ΚΕΧΟΝΤΑΝ ΤΟ ΧΩΡΙΟΝ ΜΟΥ  
ΚΑΙ ΘΑ ΚΕΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΟΙΚΙΑ ΜΑΣ  
ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΛΟΝ ΧΩΡΙΟΝ ΜΑΣ ΤΑ  
ΟΙΚΙΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΟ ΑΝΗΣΥΝΟΥΝΤΑΝ  
ΣΩΡΑ ΟΜΩΣ ΤΑ ΒΡΕΠΟΥΣ ΟΛΑ  
ΜΟΥΡΑ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ  
ΟΣΣΕΝΕΣΟΡΙΟΝΤΑΙ ΔΙΑ ΤΑ ΟΙΚΙΑ ΣΟΥ ΚΑΙ  
ΔΙΑ ΤΟ ΧΩΡΙΟΝ ΣΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΑ ΣΟΥ  
ΠΟΥ ΚΑΙΤΑΡΕ ΚΑΙ ΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΟΥ  
ΚΑΙ ΟΛΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΣΩΡΑ  
ΕΡΕΪΣ ΤΑ ΒΡΕΠΟΥΣ ΟΛΑ ΜΟΥΡΑ ΤΑ  
ΧΩΡΙΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ Η ΠΕΡΕΪΝΑ  
ΚΑΙ ΟΛΑ ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΗΛΕΙΑΣ

Τις μέρες που ήταν οι φωτιές, στο  
Χωριο μου, δεν κάεικε άλλο τα  
διπλάνα χωρία. Κάεικαν. Είπα ~~α~~ ήμουν  
στο χωριο της μητέρας μου, που  
εκεί κάεικε αυτά τα χωρία. Άντες οι  
βάρνες ήταν πολύ δραματικές. Όταν  
έδωκε να φάει η φωτιά στα  
~~ε~~ σπίτια ~~στα~~ οι άνθρωποι  
που βρίσκονταν εκεί προσπαθούσαν  
να βιβουν τη φωτιά για να  
μην κάουν τα σπίτια. Ευτυχώς  
ομως δεν κάεικαν, μόνο μέρες ~~κάει~~  
μέρες αγροτικοί βάρνοι. Τώρα οι  
γυες των ανθρώπων είναι  
η καλύτερες η χειρότερες.  
Δηλαδή για κάποια άτομα  
που κάεικαν τα σπίτια τους,  
ή τα γυια τους, που από  
αυτά γυβαρ ~~η~~ ή τώρα αγνωρίζω  
να δίνουν τα πράγματα όπως να  
ευχαριστούμε όπως αυτού που  
βοηθάει σεους περιπτώσεων, για  
τους έδωσαν τρόφιμα, ρούχα και  
πίτες. Βοηθάει ή ένας τους  
ψαλτες με τσάντες, τα παλιά

Το χωριό μου δεν κάηκε δια τη έκουρα  
το δασός με τα φρέις μου δεν καίγονται και  
έτσι προστατευτικά από τη φωτιά. Το χωριό  
μου είναι το Κουράνη. Τα άλλα χωριά όμως  
δεν είχαν τέτοια φυσικά φράγματα να προστατευού  
από τη φωτιά και έτσι κάηκαν. Μερικά χωριά  
μου καηκαν είναι ο Κλαδίος - ο Ποθος και τέλος ο  
Μασειρας.

Τώρα προσπαθούν να προστατίψουν το  
χωριά με κορροσίματα αλλά δεν θα καταφέρουν  
τίποτα και έτσι θα μείδουν στη λάσπη. Τέλος  
τα χωριά αυτά καηκαν έμμεσα δι πυροσβίς  
ψυλαγαν την Αρχι Ολυμπία

Τις ημέρες της φουρίας νιώσαμε εν ανάσθη επί αν. Βαί-  
ναμε εν φουρία να νανσιάζει και δεν μπορούσαμε να υάνα-  
cίποτα για να εν σκομαχίσουμε. Τεράσια υακαρποση, υανι-  
σάχην πακα σαι αέρα και ανήσισι μας η φουρία να  
υακαστέφει και να γυρεμίζεϊσ έσραφεν πύση εδω και  
χιθιάδες χροια όσο είχαμε πείμα να υαυμε σων  
επιέφραση για ανδρωμας που υάησαν, που ησαν αγρωμας  
και που έχασαν τα ενια και τις περιουτεϊσ εαυς. Μετα  
υόημε τα πείμα και τα υερό και δεν μπορούσαμε να μάδα  
για εαυς άλλους ανδρωμας. Τερασια εν φουρία εν σβήκαμε  
και δεν έφρασε μέσα στο υαυριό μας αλλά η προς  
περισθη εάημε. Τώρα τα πακα είναι μαυρα και  
γεμάτα σάχην αλλά εδηλάμε ότι σε λίγο καιρό  
θα αρχίσαν οι βροχές και θα φανγίλει το δάκος  
πράσινο και ύμωρο όπως ησαν πακα. Έτσι περιμένουμε  
ανωριμας τις βροχές και εσθαι φευμίνσεϊσ τα  
ανακαμπευριμα έφα για να μην βινει άλλη υακαρ-  
ποση και ότι να φανγίλου όπως πακα και  
λεοδύερα.

Η φωτιά δεν έκαψε το χωριό μου αλλά κάποια  
χωριάκια και κάποια άλλα χωριά κοντά στο χωριό μου.  
Η καταστροφή που έκανε η φωτιά είναι τεράστια.  
Καταστρέφει όλο το δάσος και περίβα σητεια ενισης.  
Κατά τη γνώμη μου το μέλλον δεν θα είναι πολύ  
καλό. Καθώς καταστράφηκε όλο το περιβάλλον και  
όλη η φυσική ομορφιά μας. Πόσο για να φανταστεί  
αυτό το περιβάλλον θα περάσει χιλιάδες χρόνια. Αλλά  
με υπομονή και σωστή βούληση πιστεύω πως όλα θα  
δισφωθούν.

Εγώ της ημερας της πρημοχης  
ηχουν για προβατα και εβαλετο  
την φωτις να υατρεθουν στο τα  
θουο και να κινει υαυτα για  
κωριο του κωριο. και ~~και~~ εμει  
που ειθουα υιυθις θοηε να  
υαουηε. ~~και~~ την αλη ηερα ο ηοτε-  
ραηου ~~και~~ ηε υαηιουε ~~και~~ αλαουε  
αυθροπουε κωτεθικου να την  
υθιδουη με υαθρεε και να φτι-  
αουη αυτιηιριυεε τουεε.

~~Εγώ ηερα εβαλετο~~

Εγοηου ηου εβαλεου η υυτιεε  
θαυπειη ηουο υαηουη δευτρα  
και ηεφικα λιτια αυθροπουε  
αιηιηεουε. ειθουε ~~και~~  
ηαουτοε ηεαοηουιδουε

Το χωριό μου δεν υάμε τελικά, όμως εμείς τις  
μέρες μιδυνεύαμε από την φωτιά. Όλοι ήμασταν παινιόβητοι,  
βλέποντας τους ιανούς και το μαύρο χρώμα του ουρανού  
που υπάρχει  
Τώρα, μετά τις φωτιές, το περιβάλλον γύρω μας δεν υπάρχει.  
Όλα έχουν υαεί. Τα γύρω χωριά έχουν υαταστραφεί <sup>σπίτια υα</sup>  
<sup>εδώ</sup> <sup>πολλές περίωο</sup>  
Η φωτιά δεν έχει αλλάξει ποτέ αλλά πυραινοντας προς  
του Νότιο δεν βλέπουμε πλέον το πράσινο όπου υπάρχει πριν.  
Θέλω να πιστεύω πως στο μέλλον όλο το πράσινο που υάμε  
θα αυτιυατασταθεί για το υαλό όλων των υατοίμων  
που ζουν εδώ. Επίσης πιστεύω πως με την συνεργασία όλων  
θα υαταφέρουμε να λύσουμε όλα τα προβλήματα που  
έχουν δημιουργηθεί εξαιτίας της φωτιάς και να <sup>συνεχίσουμε</sup>  
μία υόχη φωτιά.

Ο κοινός της φωνής είχε κερδίσει τον ήλιο και μαζί είχε παύσει το παλιό όραμα μας... Όλα τα διπλάνα πωριά πρεζόταν βοήθεια και μαζί ανελάουσαν και το δικό μας κυρίο κόμουν... Νιώθαμε περίεργα, αυθουόμακον κύρι και κυρίως ορμή ως προς αυτούς που έσβησαν βοήθεια εκεί που είχε συμφέρον και όχι εκεί που πραγματικά πρεζόταν λύρα για όλα γενειώσαν και ποιά ανθρώποι πρεζόταν την βοήθεια μας και θα την δώσαμε κηρόσφα με τον Α' ή Β' τρόπο. Ενηίω σήροφα να φαναθίσε η για - να κάνουμε μια νέα ορμή και φουκιά να φαναίσει το δάος μας πηαίο!